Hello gamers (
Après plusieurs demandes et plusieurs conversation sur le sujet,  voici enfin l’ouverture officielle du Beekay Vampire GN Québec.

Vampire The Masquerade est un jeu où les joueurs prennent le rôle de vampire afin de pouvoir assouvir leur pouvoir sur la population Urbaine de la région afin de pouvoir mieux profiter de leur vie éternelle.  Dans le cadre de ce GN, les joueurs seront des jeunes vampires envoyés dans la ville de Québec afin de pouvoir bâtir un avenir stable et puissant pour les supérieurs de la secte de vampire appeler la Camarilla.  Cette aventure où les anciens se feront absent permettra aux joueur de pouvoir développer au maximum leur personnages sans craindre de tomber sur le domaine surprotégé d’un quelconque elder vampire.

Ce Gn se déroulera à Québec dans les locaux du centre de loisirs ST-Sacrement.

Le lieu : 1310, rue Garnier, Québec, QC G1S 2S9, cé juste en arrière de l'église st sacrement vous descendez la rue et vous allez voir une bâtisse grise avec la plaque du centre de loisirs.  L’entrer est à l’arrière de la bâtisse et il y a du stationnement en masse, descendez les escalier pour aller au local.

Les dates :  La première game aura lieu le 7 février 2004,  comme le nombre de joueurs est inconnu pour l’instant ceci est la seule date officielle.  Cependant si l’entrain et le désir de continuer est présent, la seconde game aura lieu le 28 février 2004.  Selon le désir des participants les games auront par la suite soit lieu tous les fin de mois ou a une période de deux semaines.

Les heures :  Le tout commence19h ( nous n’attendons personne, à cette tout le monde présent tombe In Game).  À 23h quand l’organisateur annonce la fin de jeux, tout le monde tombe Hors Game, donc a partir de ce moment toute interaction entre personnage ne sera plus officiel.

Le coût : Vu les coûts d’organisation et de location de salle, l’organisation se voit obligé de charger un prix de 3$/ personne.

La boisson :  Puisqu’il y a un prix d'Entrée le permis de boisson est de 70$, si je ne chargerait rien ce serait 30$. Donc ne voulant pas payer la salle tout seul juste pour de la bière ou autre boisson ce devra être quelqu'un qui ne ramasse pas d’argent qui devra remplir le contrat.  Le prix est par événements, donc 4 rencontre donnent un total de 120$.  Si vous voulez vous ramasser à la gagne et vous organiser avec le permis envoyez un email à l'organisateur (beekayboy@hotmail.com)  pour donner vos noms pour ceux qui sont intéressé.  L’organisateur va s’arranger pour que vous puissiez communiquer entre vous.
Boisson oui ou non ?: Jusqu’à nouvelle ordre, il est interdit d’amener de la boisson lors de la première game.  Regarder sur la page web souvent pour les mise a jour sur le sujet, mais je doute que l’organisation puisse venir a terme sur ce sujet, donc si vous n’êtes pas sur n’amener que des boisson non alcoolisé.   Tout manque à cette demande se verra dans l’obligation de laisser sa consommation à l’extérieur.

Le GN est t'il ouvert a tous? :   Oui, cependant pour assurer le bon fonctionnement du GN il est important que vous preniez contact avec l’organisateur au préalable afin qu’il vous brief sur le déroulement de la game et sur ce qui se passe au moment ou la game se passe.  Ne vous présentez pas au GN si vous n’avez pas un personnage qui à été approuvé par l’organisateur. Ceci n’est pas un spectacle, les spectateurs se verront dans l’obligation de quitter les lieux.  Si vous n’êtes pas sur rien ne vous oblige à revenir si vous n’avez pas aimer, au pire essayer pour voir et choisissez de revenir ou non par la suite.

L'age des joueurs :  A cause de la possible présence de boisson je dois mettre un âge minimum de 18 ans, s'il advenait que le permis de boisson soit laisser tomber l’âge de 16 ans deviendra le minimum.

Confirmation de personnage:  Dû au fait qu'il y a un nombre de place réglementé dans les clan ( pour pas avoir juste trois clans en ville)  il est impératif d'envoyer votre personnage à l'organisateur avant la game afin qu'il confirme votre clan et surtout votre personnage, tout personnage illégale ne gagnera pas de pex à la fin de la game, se verra refuser tout move et se verra refuser l'utilisation de tout avantage non accepté.   Comprenez que c'est pour ne pas avoir de personnages abus et pour ne pas que le « game balance » soit trop désaxer que l'organisateur procède de cette méthode.  L'organisateur utilisera la méthode du premier envoyer le premier servie.

Organisateur :
Pour l’instant l’organisation se résume à une personnes Sébastien Boisvert.  Pour le joindre afin de poser des questions ou pour simplement parler de votre intérêt pour le GN vous pouvez lui écrire.  Si le nombre de joueur venait qu’à devenir plus élever il est possible que l’organisateur se nome des assistant.  Le nom et le moyen de rejoindre ces personne sera alors afficher sur cette page.

Email :

beekayboy@hotmail.com
Aux nouveaux Joueurs :

Pour ceux qui ne savent pas ce qu’est un GN voici une courte description qui devrait vous aider dans la compréhension de cette activité :

GN est le diminutif de « grandeur nature », ce qui signifie que l’on dans une action en directe et que l’on est pas dans un monde totalement imaginaire, car les personnage qui y sont présent ne sont pas des figurine de plomb, de plastique ou de métal.  Les personnages sont les joueurs qui joue le rôle de vampires ( pour ce grandeur nature du moins).  Jouer un rôle c’est un peu faire du théâtre, cependant ce théâtre n’a de texte préécrit, c’est un genre de théâtre interactif où tous et chacun peu y mettre son grain de sel afin de rendre l’activité plus intéressante.  Bien que certain croiront que les GN sont tous des raison pour se taper dessus, Vampire se distingue sur ce point.  Par sa tendance vers la politique intérieur, Vampire interdit tout contact dans ses règles, il est donc formellement interdit de porter le moindre coup à un joueur, sous peine de suspension.

Un terme qui pourrais vous porter à confusion, vous nouveau joueurs, est le terme In Game/ Hors Game.  Ce terme défini le fait que les joueurs présents doivent agir comme leur personnage, de parle de ce que son personnage a fait dernièrement et des ses opinion à lui.  Ceci implique que les joueurs ne parlent pas de ce qu’ils ont fait dans leur vie personnelle et qu’ilss ne diront pas de paroles indécentes et hors game qui pourrais déranger les autres joueurs qui tente de jouer sérieusement.   L’organisation sera très sévère sur tout manque de maturité et advenant une trop grande manifestation de paroles et d’action hors games, une suspension sera imminente.  Tout avertissement ultérieur au premier occasionnera des pertes de points d’expériences.
Donc si vous êtes intéresser à participer à ce GN veiller prendre contact avec l’organisateur afin qu’il puisse vous en dire plus sur le sujet et qu’il puisse faire en sorte que vous viviez un excellente expérience.

Email :

beekayboy@hotmail.com
Important :
Toute information sur la game en détail se trouve dans la section « Introduction à Vampire ».  Veuillez SVP lire cette section avant de poser toute question à l’organisateur.  Plusieurs renseignement y sont déjà présent, dans le cas ou l’organisateur verrait que la question peut être répondu simplement par une lecture du document, il répondra « voir Introduction a Vampire ».  Si la question est sur la clarté du sujet, l’organisateur se fera un plaisir de vous éclairer.

